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Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 
Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 08 dias de Março 
de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 
Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 
e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. Edson 
Bezerra para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou 1º Secretário para 
realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 
NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Gineton da Costa e Silva – MDB; 
Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Franklim Moura Santos – PL; Higor 
Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; 
Inavan Felipe dos Santos – MDB. AUSÊNCIA REGISTRADA E JUSTIFICADA: 
Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Moacir Gama de Souza – PL.  Em 
seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 5ª Sessão Ordinária 
realizada em 01/03/2024: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi 
feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: 
Requerimento n.º 421/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 
ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 
cabíveis com a finalidade de providenciar a pavimentação asfáltica da Rua 
Antônia Mônica, situada no Bairro Santa Paz, Zona Urbana do Município de 
Upanema – RN. Requerimento n.º 422/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa 
e Silva: Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis com a finalidade de complementar a 
pavimentação asfáltica da Rua José Lopes, Zona Urbana de Upanema – RN. 
Requerimento n.º 423/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 
ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 
cabíveis com a finalidade de que seja construída 02 entranças de rede de água 
na Comunidade de Pereiros, Zona Rural de Upanema – RN. Requerimento n.º 
424/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva:  Requer ao poder executivo 
que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a 
finalidade de que seja feita a pavimentação a paralelepípedo da Rua Vereador 
Antônio Patrício de Carvalho, localizada no bairro Ladeira do Sol, Zona Urbana, 
Upanema – RN. Requerimento n.º 439/2024 de Autoria do Ver. Marinaldo 
Bezerra Albuquerque: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as 
medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de promover a 
manutenção e instalação de novos brinquedos na Praça da Criança em 
Upanema-RN. Requerimento n.º 440/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe 
dos Santos: Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis com a finalidade de construir uma Praça Pública 
na Comunidade Rural de Palheiros III, Upanema - RN. Requerimento n.º 
441/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Requer do Poder 
Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 
a finalidade de reformar a Quadra de Esportes Antônio Francisco Guilherme, 
situada na Comunidade Rural de Palheiros III, Upanema – RN. Requerimento 
n.º 442/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Requer ao poder 
executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 
a finalidade de construir uma Unidade Básica de Saúde na Comunidade de 
Vertente, Zona Rural de Upanema-RN. Requerimento n.º 443/2024 de Autoria 
do Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra: Requer do Poder Executivo que sejam 
tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com o objetivo de priorizar 
in memoriam, o nome do cidadão upanemense LUCINO MIGUEL DA SILVA, 
para quando for construída a Praça Pública da Comunidade Rural de Palheiros 
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III, Município de Upanema – RN, cuja homenagem foi previamente acolhida em 
sessão pretérita desta Egrégia Casa de Leis. Requerimento n.º 444/2024 de 
Autoria do Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira: Requer da Presidência dessa 
Augusta Casa de Leis, que seja agendada para o dia 23/03/2024 (Sábado) nos 
termos regimentais, SESSÃO SOLENE em homenagem ao Quinquagésimo 
Quinto Aniversário da Igreja Assembleia de Deus em Upanema - RN, com rol de 
convidados a ser(em) apresentado(s) oportunamente. Projeto de Lei n. 
003/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Altera o artigo 7º 
da Lei Municipal n. 626 de 08 de Setembro de 2017, e dá outras providências. 
Projeto de Lei n. 004/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder reajuste de 4,62% (quatro inteiros e 
sessenta e dois centésimos por cento) no Piso do Magistério do Município de 
Upanema. Projeto de Lei n. 005/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de 
Upanema: Autoriza o Executivo Municipal a conceder revisão geral anual de 
4,62% (quatro inteiros e sessenta e dois centésimos por cento) aos Servidores 
do Município de Upanema. Projeto de Lei n. 006/2024 de Autoria da Prefeitura 
Municipal de Upanema: Altera a Lei Municipal nº 738/2021 e dá outras 
providências. Em seguida, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE 
EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. INAVAN SANTOS que 
cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse que está 
mais uma vez nesta Tribuna para defender as demandas importantes do 
município, cobrando e sugerindo as devidas melhorias para a população, sendo 
este o dever do vereador. Disse que vem usando bastante a Tribuna e fazendo 
as reivindicações, onde, por fazer essas cobranças, muitas vezes se torna alvo 
de “Fake News”, principalmente de pessoas que fazem parte da situação, pois é 
um grupo que se acha muito poderoso e não quer perder esse poder, destacando 
que qualquer pessoa que se levante contra esse grupo, vira alvo dessas 
pessoas. Disse que já fez parte do referido grupo político, mas rompeu com o 
mesmo, pois foi alvo de golpes e traições. Disse que está seguindo firme no 
quarto ano de mandato, fazendo uma oposição séria e responsável, onde não 
tem nada pessoal contra o prefeito e que cobra apenas as melhorias para a 
população. Disse que tem abraçado a causa popular apontando os erros e 
buscando as melhorias, como a construção de um hospital, sendo promessa 
desde a gestão de Luiz Jairo e também de Renan, e que agora se promete 
apenas uma policlínica. Disse que a população faz a cobrança acerca do hospital 
e que está sempre cobrando nesta Casa, sugerindo que a população também 
faça essa cobrança ao prefeito. Destacou que com o hospital, diversos 
atendimentos poderiam estar sendo realizados em Upanema. Disse que cobra 
melhorias nas quadras esportivas, como em Padre Pedro, Monte Alegre, Nova 
Vida, Pereiros, Lagoa Vermelha, dentre outras, bem como nas estradas vicinais, 
como para Palheiros, Bom Lugar, Bom Jesus, Independência, Conceição, 
Atoleiros, Caraúbas e Santa Maria, ressaltando que o período chuvoso chegou, 
mas as melhorias não. Destacou que poderiam ter usados os royalties para tal 
finalidade, tendo em vista que é quase um milhão arrecadado mensalmente, 
indagando se a população sabe onde esse recurso vem sendo aplicado, pois já 
pediu apoio ao Ministério Público para obter essa informação, mas que não sabe 
onde esse recurso vem sendo utilizado. Disse que seu partido é o povo e 
encerrou sua fala. Por questão de ordem, o Ver. Inavan Santos justificou a 
ausência do Ver. Soares, onde o mesmo informou estar com problema de saúde 
e que irá apresentar atestado médico. A seguir, assumiu a palavra o VER. 
MARINALDO BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a 
presente sessão. Parabenizou todas as mulheres pelo Dia Internacional da 
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Mulher comemorado hoje. Disse que falou acerca do Piso do Magistério na 
sessão passada, salientando que não tem receio de fazer as devidas correções. 
Disse que chegou a dizer que o município não pagava o Piso, mas que 
conversou com Kalenia, do Sindicato, e a mesma explicou a questão da carga 
horária, onde os professores de Upanema trabalham em cima de 30 horas 
semanais. Salientou que o município falta cumprir a porcentagem em cima do 
Plano de Cargos, não do Piso. Desejou boa sorte aos candidatos que irão se 
submeter ao concurso público de Mossoró, cobrando que seja realizado 
concurso em Upanema, tendo em vista que já são quase vinte anos sem, 
sugerindo que fosse realizado na mesma data do de Mossoró, assim como vai 
fazer o município de Assu. Reforçou que Upanema precisa de um concurso 
público, onde o momento seria esse que cidades da região estão fazendo. Disse 
que o próximo gestor coloque isso em seu plano de governo e que venha a 
realizar. A seguir, assumiu a palavra o VER. GINETON COSTA que 
cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse que seria 
bom que em todas as sessões esse Plenário estivesse cheio, para que todos 
pudessem assistir o que é cobrado nesta Casa. Disse que tomou conhecimento 
de um popular mordido por cachorro, tendo causado um problema grave, e que 
esta pessoa está precisando de medicação. Disse entender que esse problema 
deveria ser arcado pela Prefeitura, pois os cachorros estão soltos nas ruas, onde 
esse problema é sempre abordado nesta Casa, mas que nunca se toma uma 
providência, lamentando essa situação. Salientou que não é um problema fácil 
de se resolver, mas a prefeitura deveria tratar da questão, pois cabe apenas a 
cobrança por parte dos vereadores. Disse que faz vergonha estar falando da 
situação das estradas em todas as sessões. Disse que as mesmas estão 
intransitáveis e com a chegada do inverno está pior, tendo em vista que não foi 
colocado material de qualidade e que isso deveria ter sido feito no verão. Disse 
que teve requerimento aprovado nesta Casa destinando 10% dos royalties para 
a zona rural, onde poderia se recuperar as estradas com esses recursos, o que 
nunca foi feito. Destacou que os reparos são feitos sem colocar tubulação nas 
passagens de água, e que se chover, o problema retoma. Destacou o 
sucateamento dos veículos, sendo uma reclamação constante dos passageiros. 
Indagou em que os royalties são aplicados, pois não vê, destacando que muitas 
pessoas não gostam desses questionamentos. Disse que está sempre fazendo 
essas cobranças, mas os problemas não são resolvidos, como a falta de 
medicamentos que as pessoas denunciam. Relatou que existe um paciente que 
está jogado num hospital e que o prefeito havia dito que poderia deixar lá, já que 
é adversário. Disse que acreditou que as coisas iriam melhorar com a nova 
gestão, mas continuou tudo do mesmo jeito. Destacou que conversou com 
moradores do Bairro Barreiras sobre a falta de água naquele local e que os 
moradores relataram que melhorou o serviço do carro pipa, onde salientou aos 
mesmos que isso se deve ao ano eleitoral e que deve se buscar o abastecimento 
definitivo. Parabenizou todas as mulheres pelo seu dia. A seguir, assumiu a 
palavra o VER. HIGOR TALLISON que cumprimentou todos os que 
acompanham a presente sessão. Fez menção ao dia internacional da mulher, 
comemorado hoje, fazendo breve relato histórico do surgimento do dia da 
mulher, onde o texto está disponível no site da Câmara dos Deputados. Fez 
menção ainda à texto bíblico que menciona o poder das mulheres mediante à 
Palavra. Fez menção à sua esposa, sua sogra, sua mãe, suas tias e todas as 
mulheres por essa passagem. Destacou requerimento de sua autoria marcando 
sessão solene comemorativa aos 55 anos da Assembleia de Deus de Upanema, 
onde serão feitos os convites das autoridades que irão participar. Mencionou 
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texto de autoria de Ellen Gonçalves com relato histórico da fundação da 
Assembleia de Deus de Upanema. Destacou um projeto que está estudando 
voltado para a educação no transito dos motociclistas de Upanema, com foco 
principal na segurança. Disse que o Projeto Pilote Seguro é de extensão pela 
Ufersa, com o objetivo de promover uma pilotagem segura e responsável. 
Convidou a população para acessar o site da Pilote Seguro e fazer seu cadastro, 
onde os inscritos irão ganhar um capacete ao final do curso. Agradeceu ao 
engajamento dado por Jeremias, Sulamita, dentre outros acerca desse projeto. 
A seguir, assumiu a palavra o VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos 
os que acompanham a presente sessão, agradecendo a Deus por mais uma 
oportunidade de estar nesta Casa discutindo e cobrando soluções para os 
problemas, bem como mostrar o que vem sendo feito. Disse que ouviu os 
pronunciamentos dos colegas, onde o colega Higor falou muito bem acerca do 
dia internacional da mulher, parabenizando a todas pelo seu dia, reforçando a 
importância da mulher na sociedade, na família e na igreja. Em nome de sua 
esposa, mãe, filha e funcionárias desta Casa, parabenizou a todas. Disse que 
buscou informações acerca dos investimentos feitos na escola em tempo 
integral, onde foram adquiridos mais de cem mil reais em livros, bem como mais 
de cinquenta mil reais em kits escolares, tendo sido entregues aos mais de 1.600 
alunos das escolas municipais. Destacou ainda os mais de 47 mil em material 
para a educação infantil, bem como os mais de 17 mil em equipamentos, 
parabenizando e agradecendo aos professores e todos os demais profissionais 
que fazem parte da educação municipal, formando os cidadãos para a vida. 
Falou sobre a situação de Palheiros que precisa de uma adutora, destacando 
que já existe recurso para realizar a obra, estando marcada a licitação para o dia 
18 de março, da mesma forma também será licitada a obra de construção de 
praça na comunidade. Falou ainda sobre a reforma da praça da criança que 
também será licitada, falando sobre a pavimentação da Rua Manoel Bezerra 
Filho, conhecida por Manoel Crispim, além da construção de complexo esportivo 
no Bairro Pegas, o que dará mais qualidade de vida aos moradores locais. 
Aparteando, o Ver. Inavan Santos destacou que o pronunciamento do colega 
Edson já se posiciona como líder da situação e é importante que a população 
saiba disso. Disse estranhar que passaram quatro anos cobrando o problema de 
Palheiros e que apenas no ano de eleição que o prefeito anuncia essa obra. 
Disse esperar que o problema seja resolvido e que é um direito da população, 
sendo uma promessa antiga do grupo que o colega agora faz parte. Retomando, 
o Ver. Edson Bezerra disse que tem conhecimento de que é um problema antigo, 
onde já era tratado desde a legislatura anterior, onde o colega não ocupava 
cadeira nesta Casa. Destacou que na sessão passada disse nesta Tribuna que 
toda a classe política é responsável pela resolução dos problemas do município 
e não está aqui dando nome apenas a um responsável, mas a todos que tem 
essa representatividade. Reforçou que é uma luta de todos que querem o bem 
do município. Aparteando, o Ver. Ibamar Costa disse que não pode deixar de 
mencionar a luta do Senador Rogério Marinho e que tem o prazer de ter votado 
em um senador que tem apoio ao município, desde quando era ministro, pois 
são os mais carentes que se beneficiam desses investimentos e tem muita 
satisfação de saber da contribuição do senador nessa questão de Palheiros. 
Aparteando, o Ver. Franklim Moura destacou que essa luta de Palheiros é muito 
antiga nesta Casa, tendo sido um de seus primeiros requerimentos, ainda no 
primeiro mandato, solicitando a perfuração de um poço, bem como 
posteriormente, a instalação de adutora, o que reforçou por requerimento na 
sessão passada. Disse que o colega Edson agora informa a data de licitação, 
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esperando que o problema seja resolvido. Retomando, o Ver. Edson Bezerra 
agradeceu ao colega Franklim que sempre lutou por essa causa. Disse que 
nunca teve nenhuma dificuldade de fazer as cobranças, da mesma forma que 
sempre reconheceu quando os serviços eram feitos. Disse que é preciso cobrar, 
mas que não tem nenhuma dificuldade de reconhecer quando o trabalho é feito, 
independentemente de partido ou lado político, pois a população quer essas 
informações e que isso é função do vereador. Disse que fica feliz em dar essas 
informações sobre um problema que foi muito debatido aqui. Disse que seu 
objetivo é debater com o povo e construir juntos. Continuada esta sessão e não 
ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi 
passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n. 003/2024 de Autoria da 
Prefeitura Municipal de Upanema: Altera o artigo 7º da Lei Municipal n. 626 de 
08 de Setembro de 2017, e dá outras providências. PARECER CONJUNTO DA 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 
FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO: Favorável. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Abertas as discussões ao Projeto, o Ver. Higor Tallison disse que o mesmo 
garante aos visitadores atuarem em suas funções, estando apenas atualizando 
a lei nesse sentido. Destacou que seu mandato procurou os profissionais, bem 
como a procuradoria do município, onde ficou constada a necessidade dessa 
alteração na lei, o que dará, após sancionada, a seguridade aos profissionais. O 
Ver. Marinaldo Bezerra disse que conversou com profissionais da categoria para 
tomar conhecimento acerca dessa modificação e os mesmos mostraram a 
importância da lei, onde era uma busca da categoria, diante da ausência de lei 
que garantisse a atuação desses profissionais. Aberta a votação ao Projeto de 
Lei n.º 003/2024: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 
004/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder reajuste de 4,62% (quatro inteiros e sessenta e 
dois centésimos por cento) no Piso do Magistério do Município de Upanema. 
PARECER CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E MEIO AMBIENTE: Favorável. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Aberta a Votação ao Projeto de Lei n.º 
004/2024: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 005/2024 de 
Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Autoriza o Executivo Municipal 
a conceder revisão geral anual de 4,62% (quatro inteiros e sessenta e dois 
centésimos por cento) aos Servidores do Município de Upanema. PARECER 
CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e COMISSÃO DE 
ORÇAMENTO, FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO: Favorável. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Aberta a votação ao Projeto de Lei n.º 005/2024: APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 006/2024 de Autoria da Prefeitura 
Municipal de Upanema: Altera a Lei Municipal nº 738/2021 e dá outras 
providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. 
Requerimento n.º 421/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 
ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 
cabíveis com a finalidade de providenciar a pavimentação asfáltica da Rua 
Antônia Mônica, situada no Bairro Santa Paz, Zona Urbana do Município de 
Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca 
do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que é uma solicitação antiga dos 
moradores, esperando que o executivo coloque em seu planejamento de obras. 
APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 422/2024 de Autoria 
do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer do Poder Executivo que sejam tomadas 
as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de complementar 
a pavimentação asfáltica da Rua José Lopes, Zona Urbana de Upanema – RN. 
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Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 
requerimento(s). Disse que é uma reivindicação dos moradores, para que seja 
feito o complemento do asfalto da referida rua. APROVADO(S) POR 
UNANIMIDADE. Requerimento n.º 423/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa 
e Silva: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que seja construída 02 
entranças de rede de água na Comunidade de Pereiros, Zona Rural de Upanema 
– RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) 
referido(s) requerimento(s). Disse que agora a comunidade tem o setor que foi 
loteado, além do setor de Veriano, ambos os locais que precisam dessa 
extensão da rede. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 
424/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva:  Requer ao poder executivo 
que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a 
finalidade de que seja feita a pavimentação a paralelepípedo da Rua Vereador 
Antônio Patrício de Carvalho, localizada no bairro Ladeira do Sol, Zona Urbana, 
Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca 
do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que foi procurado por moradores locais 
fazendo essa cobrança. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento 
n.º 439/2024 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra Albuquerque: Requer ao 
poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis 
com a finalidade de promover a manutenção e instalação de novos brinquedos 
na Praça da Criança em Upanema-RN. Abertas as discussões, o autor fez breve 
justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que a praça não 
precisa apenas da reforma, mas da instalação de brinquedos para que as 
crianças possam usufruir melhor do espaço. Destacou a necessidade que o 
município tem de um local nesse sentido. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 
Requerimento n.º 440/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: 
Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 
legais cabíveis com a finalidade de construir uma Praça Pública na Comunidade 
Rural de Palheiros III, Upanema - RN. Abertas as discussões, o autor fez breve 
justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que é um sonho 
antigo da comunidade, diante do abandono que vem passando. APROVADO(S) 
POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 441/2024 de Autoria do Ver. Inavan 
Felipe dos Santos: Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis com a finalidade de reformar a Quadra de 
Esportes Antônio Francisco Guilherme, situada na Comunidade Rural de 
Palheiros III, Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve 
justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que busca atender as 
demandas do município e que essa quadra está precisando desse serviço.  
APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 442/2024 de Autoria 
do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Requer ao poder executivo que sejam 
tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 
construir uma Unidade Básica de Saúde na Comunidade de Vertente, Zona Rural 
de Upanema-RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca 
do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que lutou muito pela iluminação da 
comunidade, que felizmente foi feita, e que agora busca essa UBS. 
APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 443/2024 de Autoria 
do Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra: Requer do Poder Executivo que 
sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com o objetivo de 
priorizar in memoriam, o nome do cidadão upanemense LUCINO MIGUEL DA 
SILVA, para quando for construída a Praça Pública da Comunidade Rural de 
Palheiros III, Município de Upanema – RN, cuja homenagem foi previamente 
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acolhida em sessão pretérita desta Egrégia Casa de Leis. Abertas as discussões, 
o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que 
esse assunto já foi abordado acerca da construção dessa praça, destacando que 
há cerca de dois anos defende a respectiva homenagem, estando reforçando o 
pedido. O Ver. Ibamar Costa associou-se ao requerimento, diante do 
merecimento da homenagem, tendo em vista que o mesmo foi pioneiro na 
fundação da referida comunidade. O Ver. Franklim Moura associou-se ao 
requerimento, onde o mesmo foi um dos primeiros moradores da comunidade e 
teve grande trabalho na respectiva. O Ver. Inavan Santos destacou que o 
homenageado era um grande líder político e da comunidade, considerando justa 
a homenagem.  APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. O Ver. Edson Bezerra 
justificou que irá precisar se ausentar da sessão por compromisso já agendado. 
O Presidente concedeu a autorização e convidou o Ver. Higor Tallison para 
assumir os trabalhos de 1º Secretário. Requerimento n.º 444/2024 de Autoria 
do Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira: Requer da Presidência dessa 
Augusta Casa de Leis, que seja agendada para o dia 23/03/2024 (Sábado) nos 
termos regimentais, SESSÃO SOLENE em homenagem ao Quinquagésimo 
Quinto Aniversário da Igreja Assembleia de Deus em Upanema - RN, com rol de 
convidados a ser(em) apresentado(s) oportunamente. Abertas as discussões, o 
autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Destacou 
que já justificou o requerimento no grande expediente. Disse que faz parte da 
igreja há quatorze anos. O Ver. Ibamar Costa associou-se ao requerimento, 
diante do grande serviço que a igreja desempenha no município. 
APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa 
retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO 
INSCRITOS, assumindo o VER. INAVAN SANTOS – MDB destacando sua 
satisfação em dar uma notícia boa ao seu grupo político, o que já foi amplamente 
circulado nos blogs da região acerca da chegada dos vereadores Franklim 
Moura, Weskley Soares e Moacir Gama, bem como o líder Diassis Gama, ex-
chefe de gabinete, desejando boas vindas ao grupo e afirmando que Upanema 
fica feliz com essa decisão de estarem todos juntos em defesa do povo de 
Upanema. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a 
presente Sessão ordinária, convocando a todos para sessão ordinária conforme 
regimento interno, e EU – ANTONIO EDSON  BEZERRA DA SILVA – 1º 
Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 
Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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